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BIBLIOTECA “14 de ABRIL” DEL ISP Nº 2 “JOAQUÍN V. GONZALEZ”

Política de donación de material - 2017
La biblioteca del ISP 2 es un centro de información de nivel terciario, por lo que tendremos en cuenta el material contenido en la colección y las necesidades e intereses de nuestros usuarios.

Gran parte del fondo bibliográfico de la Biblioteca “14 de Abril” se forma por las donaciones bibliográficas. Estas donaciones atraviesan un proceso de selección: se trata de un análisis intelectual activo que tiene como base las políticas y procesos internos de cada biblioteca.
Ante el proceso de la entrega de la donación, el donante podrá solicitar la expedición de una constancia de recepción lo que no implica la inclusión obligatoria de las obras en el acervo de la biblioteca ya que toda obra que ingresa por donación, independientemente de su procedencia, es evaluada mediante la aplicación de los criterios de selección establecidos para el desarrollo de las colecciones.
El propósito es construir una coherente y equilibrada colección de acuerdo al estudio de usuarios de esta comunidad educativa y sus demandas.

Condiciones generales para la aceptación de donaciones

· La Biblioteca acepta donaciones de obras que provengan de instituciones o particulares, siempre que cubran los mismos estándares o criterios de selección establecidos para el desarrollo de sus colecciones.

· Toda propuesta de donación requiere una aprobación previa de los bibliotecarios

· Las propuestas pueden hacerse vía e-mail o personalmente, acompañadas de un listado de las obras con los siguientes datos: autor, título, editorial y año de la publicación.

· Una vez entregadas a la biblioteca, las obras donadas pasan a ser propiedad de la misma y ésta tiene la facultad de disponer de ellas para ubicarlas en sus colecciones o proponerlas a otras bibliotecas o centros de información  donde puedan ser útiles.

· El donante no podrá exigir la inclusión obligatoria de las obras que ha donado a la Biblioteca.
· El donante podrá solicitar que se le avise si el material entregado en donación será aceptado para incorporarse a la colección general.

· Las obras en donación que sean aceptadas e integradas a las colecciones de la Biblioteca se sujetarán a las políticas generales de retención de los materiales, es decir, pueden ser, en un futuro, dadas de baja por descarte.

Condiciones generales para la no aceptación de donaciones
· Materiales en mal estado de conservación, con rastros de humedad, acidez o deshidratación extrema en las hojas, con huellas de ataques microbiológicos (hongos), obras comunes subrayadas con tintas indelebles, etcétera. 

· Obras mutiladas, con páginas faltantes y obras incompletas.

· Material con información obsoleta o desacorde con la temática de la biblioteca.

· Obras que no se ajusten a la ética de la política de adquisiciones de la biblioteca (obras fotocopiadas, sin copyright, ediciones piratas, obras que promuevan productos comerciales  y otros).
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